P!

PROYECTO PINA

) e inicia ac.

7
PROYECTO PINA

PRE - UNIVERSITARIA

MATEMATICA

TEMA: ECUACIONES
EXPONENCIALES



ACADEMIAS PROYECTO PINA

TEMA: ECUACIONES EXPONENCIALES
01. Resolver; 22*t4 4*+1 = gx—3
a) 2 b)3 c) 4 d) 6

Solucion:
22x+4 4x+1 — 8x+3

22x+4 22(x+1) — 23(x+3)
22x+4+2x+2 — 23x+9
24x+6 — 23x+9

4x+6=3x+9
4x —3x=9—-6
x =3 Rpta.b

02. Determinar “x” en: 4*¥~1 = gx—2

a) 2 b) 4 c) 6 d) 8
Solucion:
4_x—1 — 8x—2

22(3(—1) — 23(3(—2)
2x —2=3x—6
6—2=3x—2x
4 =x Rpta.b

03. Determinar “2*" si se cumple que:
35—x.52x—4 — 1511-3x
a) 4 b) 16 c) 64 d)8
Solucién:
35—x.52x—4 — 1511—3x
35X §2x—4 — (3 .5)11—3x
35-x §2x—4 — 311-3x gll-3x
35—x+3x—11 — 511—3x—2x+4
32x—6 — §l5-5x
32(x—3) — 55(3—x)
32(x—3) — 5—5(x—3)

32 x—3
=) -
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=) =)
De donde: x —3 =0

x =3
Nos piden: 2* =23 =8 Rpta.d

04.Resolver: 371 4 3¥73 4 3%¥5 = 2457
a) 12 b) 4 c)6 d)8
Solucion:
3%71 4 3%73 4 3%¥75 = 2457
3¥75(3* + 32 + 1) = 2457
3%75(91) = 2457

3x—5 — 27
3;‘(—5 b 33
x—5=3
x =8 Rpta.d
05. Resolver: 162*~1 = 64**1
a) 4 b)5 c) 7 d) 9
Solucion:

24(2x—1) — 26(x+1)
28x—4— = 26x+6

8x —4=6x+6

8Bx—6x=6+4

2x =10
x=5 Rpta. b
06. Resolver: 27%2%72/3 = g1x+1
a)4 b)3 c)7 d)9
Solucion:

33(2x-2/3) — 34(x+1)
36x—2 — 34x+4
bx —2=4x 1+ 4
bx —4x =4+ 2
2x =6
x =3 Rpta. b
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1 X+2 2x—3
L 343
07. Calcular “X”: \/7(7) =7
a)1 b) 2 c)3 d) 4
Solucion:
1 x+2 2x—3
\/7(7) _ ﬁ343

x+2

() s
7—(x+2) — 73(2x—3)

—x—2=6x—9
9-2=6x+x
7=7x

Dedonde:x =1 Rpta.a

83+2x 27x—1

08. Hallar “x™: 4 =2
a)9 b) 10 c) 11 d) 12
Solucion:
483+2x — 227x—1
22_83+2x — 227x—1
2-23(3+2x) — 27x—1
21+9+6x — 27x—1
210+6x = 27x—1
100+6x=7x—-1
10+1=7x—6x
11=x Rpta.c

09. Hallar “X” en:” v ¥23*1 - 322 =0
a) -1 b) -2 c) -3 d) -4
Solucion:

3(x_1}/23x—1 _ 3 22

3x—1
23x-3 = 2

3x—1

RN

2
3

3x — 3
9x —3=6x—6
9x —6x=3—-6

3x = -3
x=—1 Rpta. a
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10. Hallar “x” en: 23¥76 = 5x=2

a) 1 b) 2 c)6 d) 7
Solucioén:
23(x—2) — 5x—2
8x—2 ::5x—2

x-2 x-2 0

€ -1-6 -G

Para:x—2=0—-x=2 Rptab

11. Luego de resolver: 25* + 9* = 2(15%)
5—7x+1 + 3—7x+2

7(5-7x-1)
a)7 b) 9 c) 11 d) 10
Solucion:
Resolvemos: 25* + 9% = 2(15%)
(5%)* —2(5%)(3%) + (3)* =0
(5*-=3%2=0
X _ 3% — \/6
GX — 3%

Determinar el valor de: E =

De donde: x =0
5—7x+1 _l_ 3—7x+2

Nos piden: E = 7(5-7%1)
5=7(0)+1 4 3-7(0)+2
E= 7(5-7@-1)

51432 14 14x5

E = 7(5_1) = 7(1) 7 = 10 Rpta.d
5
12. Hallar “x>: 258" =51
a)5 b)9 c) 16 d) 4
Solucion:
2587 =51

1
52.-87 % _ -1

2.8 g

1

21—3x_5 =1
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1

Luego:1—-3x 2=0

13. Determine el valor de “x”: 9%2*¥ +9*¥ — 12 =0

a)1/3 b)1/2 c)1/5 d)1/6

Solucién:

(9)249*-12=0
9% +4
9% -3

9% +4=0 9* —-3=0 —-Asumimos: 9* -3 =0

(32)* =3
32x — 31

Dedonde: 2x =1 - x = % Rpta.b

14. Resolver: 9*—-7(3*)—-18=0
a) 1/2 b) 1/3 c)3 d)2
Solucion:
9% —7(3%)—-18=0
(3%)2 -7(3%) - 18 =0

3* -9
3% +2
Asumimos: 3* -9 =0
3*=9
3* =32 —De donde: x = 2 Rpta. d

15. Resolver: 9* +3* =12
a1l b) 2 c)3 d) 4

Solucion:

9% +3* =12

9%* +3¥—12=0
(3%)2+3*—12=0
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3* + 4
3% -3
Asumimos: 3* -3 =0
3* =3! dedonde:x =1 Rpta.a

ACADEMIAS PROYECTO PINA- ECUACIONES
EXPONENCIALES- PROPUESTOS

01. Resolver: 2*¥*t5 — 2x+3 _ 2x+1 — gg

a) 1 b) 2 c)3 d) 4
02. Hallar el valor de “x”: x2** =318 :x > 0
a)3 b) 4 c)6 d) 5
x4
03. Resolver: x*° =4
a) V2 b) 2 c) 22 d) 2v/2
04. Calcular “x” en:
N3 22 a7

[(5) +(5) +(5) ] D’
a) 1/2 b) 3/2 c) 4/5 d) 5/4
05. Resolver: 818" = 332’
a) 9 b) 10 c) 11 d) 12

06. Resolver: i/ 2x+1 1/2x = |/4\/4\/Z

a)1 b) 2 c)3 d) 4
07. Resolver: (4*~1)(8**1) = 16**3
a) 11 b) 12 c) 13 d) 14
08. Resolver: (x — 2)*~2) = 162
a)3 b) 6 c)9 d) 12
09. Determine el valor de “x”:

7316 + 3%

=3
3% + 32

a9 b) 27 c) 18 d) 21
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10. Calcular “x” : 2¥=% 4 2%¥=3 4. 2x=2 4 2Xx=1 4 27X — 494
a)8 b) 10 c) 12 d) 15

11.Si: 2% —2%¥3 =14 . Hallar E="Vx2+9

a) 4 b) 9 c)7 d)5
5 1
12.8i: x*° = —
125
a)1/%/5 b) 1/3/5 c)1/35 d)1/3/5

Siempre seremos PROYECTO PINA

EL LIBRO COMPLETO LO PUEDES ADQUIRIR

EN SEDES PROYECTO PINA- WhatsApp
900894461
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